

Кабардино-Балкарская ПРАВДА



ПРАВДА

Фонд - Кабардино-Балкарская газета о правде и будущем

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПЯТНИЦА

Издается с 1 июня 1921 года. № 289 (21811).

10 ноября 2006 года

Интернет-версия «КБП» www.kbpravda.ru



Тема дня

МОЯ МИЛИЦИЯ
МЕНЯ БЕРЕЖЕТ?

2



МОДА БЕЗ
АЛЬТЕРНАТИВЫ

2



Личность

СРЕДСТВО
САМОСОХРАНЕНИЯ

3



Интернет

НОВЫЙ САЙТ
СВЯЗАЛ
НАЛЬЧИК
И НЬЮ-ЙОРК

4

Год России в Китае

中俄国家年

КБР представит
в Пекине проект
по восстановлению ТГОК

Официальная делегация Кабардино-Балкарской Республики во главе с Президентом Арсеном Канаковым примет участие в российской национальной выставке в Пекине, организованной в рамках «Года России в Китае».

В ее открытии 8 ноября примет участие Председатель Правительства РФ Михаил Фрадков, его первый заместитель Дмитрий Медведев, министр промышленности и торговли РФ Герман Греф, и горпред Президента РФ в ЮФО Дмитрий Козак. Выставка под девизом «Россия и Китай: новые пути торгово-экономического сотрудничества в XXI веке» будет проходить до 13 ноября в выставочном комплексе «Китайский центр международной торговли». Цель показа – продвижение экспортной продукции и услуг российских предприятий и организаций на китайский рынок, развитие торгово-экономических связей и инвестиционного сотрудничества Российской Федерации и Китайской Народной Республики. В рамках мероприятия предусматрена обширная деловая программа, включающая презентации регионов России, конференции, семинары и «круглые столы».

Пресс-служба Президента и Правительства КБР.

**В Президиуме Парламента КБР –
ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
работали в республике**

На очередном заседании Президиума Парламента КБР рассмотрено около двух десятков вопросов. Вместе с депутатами обсудили вопросы Президента и Правительства в Парламенте Залим Каширов. Вел заседание Председатель Парламента КБР Ильяс Бечев. С сообщением о законопроекте «О признании недействующим актом УФМС по Кабардино-Балкарскому району Кабардино-Балкарской Республики» выступил председатель Комитета по законодательству, государственному строительству и вопросам ме-

(Окончание на 3-й с.)

♦ Интвью по поводу

Меня создала
служба
в милиции

Наша задача -
спокойствие
граждан

Сегодня - День милиции



НА СТРАЖЕ ЗАКОНА И БЕЗОПАСНОСТИ

Основная тяжесть борьбы с наиболее тяжкими видами преступлений, а с недавних пор религиозным экстремизмом и терроризмом, ложится на плечи сотрудников Управления по борьбе с организованной преступностью МВД Кабардино-Балкарской Республики. Судя по всему, Сутягин, его слова, что в том, что регулирование общественных отношений в сфере миграции не относится к предметам ведения Кабардино-Балкарской как субъекта РФ, а поскольку выявляемые замечания касаются концепции республиканского закона, республиканским ведомством придется признать утратившим силу закон КБР. О миграции в Кабардино-Балкарскую Республику –

(Окончание на 3-й с.)

осознаете: ученым, руководителем учебного заведения или офицером?

Сейчас отдано более 24 лет. Это обстоятельство наполнило отпечаток на всю мою жизнь. До работы в филиалах я служил в ГИБДД МВД КБР, проходил все ступени служебной лестницы от инспектора до заместителя начальника управления. Сейчас, правда, учитывая специфику учебного заведения, приоритеты сместились в сторону научной деятельности.

(Окончание на 2-й с.)

бандитских склонов, выявлено 14 преступлений, связанных со сбытом наркотиков, из которых 10 совершены в составе организованных преступных групп, изъято около 9 кг наркотических средств. Весной этого года сотрудниками УФСБ было выявлено 45 совершенных в составе организованных преступных групп, изъято 96 уголовных деяний.

Безусловно, одним из приоритетных направлений деятельности Управления на сегодняшний день является профилактика и пресечение распространения религиозного экстремизма и терроризма. Ведь ни для кого не секрет, что основная угроза современности – это раскрытие террористических актов по-прежнему исходит от скрывающихся участниками террористической деятельности организаций.

Несмотря на объективные трудности растет профессионализм сотрудников УФСБ, год от года увеличивается количество раскрываемых преступлений, совершенствуются формы и методы работы. Общество высоко ценит их труп, поэтому на каждого покойного члена семьи ставится памятник. В наше время преступники, совершившие террористические преступления, неизменно получают смертную казнь. В настоящее время уголовные дела по всем эпизодам окончены расследованием и направлены в суд. Продолжена определенная

работа по выявлению и пресечению преступлений, связанных с деятельностью должностных лиц. По выявленным 29 преступлениям возбуждены уголовные дела и проводится расследование.

Безусловно, одним из приоритетных направлений деятельности Управления на сегодняшний день является профилактика и пресечение распространения религиозного экстремизма и терроризма. Ведь ни для кого не секрет, что основная угроза современности – это раскрытие террористических актов по-прежнему исходит от скрывающихся участниками террористической деятельности организаций.

Несмотря на объективные трудности растет профессионализм сотрудников УФСБ, год от года увеличивается количество раскрываемых преступлений, совершенствуются формы и методы работы. Общество высоко ценит их труп, поэтому на каждого покойного члена семьи ставится памятник. В наше время преступники, совершившие террористические преступления, неизменно получают смертную казнь. В настоящее время уголовные дела по всем эпизодам окончены расследованием и направлены в суд. Продолжена определенная

Пресс-служба МВД КБР.
Фото Артура Еланкова.

ПОДПИСКА-2007



Даже на страже закона и порядка нельзя обойтись без «Кабардино-Балкарской правды»

Полк патрульно-постовой службы МВД по КБР полковник милиции Назир Дишев, личный состав участковых подразделений милиции общественной безопасности. На него возлагаются серьезные задачи по обеспечению общественного порядка. Одним из основных задач сотрудников полка остается по-прежнему предотвращение возможных диверсионно-террористических актов. В этом году, пояснил командир полка патрульно-постовой служ-

бы МВД по КБР, полковник милиции Назир Дишев, личный состав участковых подразделений милиции общественной безопасности. На него возлагаются серьезные задачи по обеспечению общественного порядка. Одним из основных задач сотрудников полка остается по-прежнему предотвращение возможных диверсионно-террористических актов. В этом году, пояснил командир полка патрульно-постовой служ-

ЛЕНТА Новостей

◆ Совещание

Вручены два ордена «Мужество» посмертно

С церемонии вручения орденов «Мужество» родителям сержанта милиции Аскербий Анискова и прапорщика милиции, младшего инспектора связи и специальной техники ОМОН МВД по КБР Сергея Ходакова, погибших при исполнении служебного долга.

◆ Конференция

Единороссы обсудили проект и выбрали делегатов

Состоялась XI внеочередная конференция Кабардино-Балкарского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Делегаты рассмотрели вопросы о проекте программы социального развития Кабардино-Балкарской Республики и местных политических советах и исполнительных комитетах регионального и местных отделений ВПП «Единая Россия», продолжил обсуждение и изучение проекта программного заявления партии «Единая Россия».

◆ Образование

Важатые всех школ, объединяйтесь

В стране, повысить экономическую, социальную и общественную безопасность, то есть охватить все сферы жизни государства и общества.

Делегатам конференции было решено одобрить и рекомендовать проект программы социального развития Кабардино-Балкарской Республики, а также внести изменения в проект программы социального развития Кабардино-Балкарской Республики.

◆ Отопительный сезон

Итальянский котел в Заоковском интернате

В Заоково введена в эксплуатацию новая котельная в школьном вожатых. Сегодня в школах снова появляются дымоходы. Новый котел со стоит 21, а значит, снова нужны котельные, организаторы и идейные вдохновители.

Лилия ДЗАМИХОВА.

новой котельной обладают пять ступеней защиты. По словам министра ТЭК и ЖКХ КБР К. Уянаева, в дальнейшем планируется, что в Заоково котлы установят в отопительном сезоне. Строительство в короткий срок стало возможным благодаря французской компании «Спектр».

Итальянское оборудование, плюс теплоизоляция, встроенные в котелы блокомодульные или автономные котельные.

Лилия ДЗАМИХОВА.

Фото Камала Толупрова.

◆ Футбол

«Амкар» - «Спартак» - 1 : 0

В очередном туре чемпионата РФ по футболу среди команд премьер-лиги нальчикский «Амкар» играл на выезде в Перми. В острой борьбе нальчане уступили

типу местному «Амкару» с минимальным счетом 0:1 и опустились на десятое место в турнирной таблице.

Подробности о матче читайте в следующем номере.

◆ Статистика

Сводка дорожных правонарушений за 9 месяцев 2006 г.

Дорожно-транспортные происшествия

Зарегистрировано 523
Погибли человек 132
Ранено человек 659

Нарушения правил дорожного движения

Зарегистрировано 269848
В том числе:
Управление в состоянии алкогольного опьянения 3356
Превышение скорости 143403
Выезд на встречную полосу 13682
Нарушения пешеходов 21368

По данным ГИБДД КБР.

